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JOIGNY, 8-9 Avril 2016

Introduction 
Les membres actuels du Core Team sont Reinhard Hallwirth, chef d’établissement du Sacré-Coeur Gymnasium de Vienne, (President); Christophe Corda, chef d’établissement de la Perverie, Nantes (Vice President); Hilary Thompson, coordinatrice pour l’Angleterre et le Pays de Galle (Secrétaire); Javier Usoz, membre de l’équipe espagnole de coordination (Vice-secrétaire); Birgit Gmeindl-Oser, coordinatrice pour l’Europe centrale  (Trésorière); Monica Sarale, responsable des échanges pour l’Istituto Sacro Cuore della Trinità, Rome (Vice trésorière).  Maria Luisa Campa, chef d’établissement de l’Istituto Sacro Cuore della Trinità dei Monti, Rome; Christophe Blanchard, délégué à l’éducation pour la Tutelle française. Ann Miller de San Francisco, animatrice. Chacun a confirmé vouloir rester en poste.

Rencontre Européenne des Chefs d’Etablissement – Placeres – October 5-8, 2017
La plus grande partie des deux jours a été consacrée à la préparation de cet événement, autour des objectifs et des interventions. Cette rencontre européenne se tiendra à Placeres, du 5 au 8 octobre 2017, avec conférences et débats concentrés les 6 et 7 octobre.
Le Coreteam s’est attelé à définir le contenu, tandis que le comité d’accueil espagnol se charge en ce moment de l’aspect logistique : programmation quotidienne et possible visite de Saint Jacques de Compostelle. 
Nous pensons qu’il est indispensable pour les chefs d’établissement de nourrir leur spiritualité et ainsi rejoindre plus facilement peut-être leurs élèves dans leurs préoccupations.  Des intervenants de qualité sont actuellement contactés. 
Dans les évaluations à la suite de la Conférence de Dublin, les participants ont clairement exprimé leur souhait de pouvoir échanger avantage afin de mieux se connaitre, ce qui sera pris en compte à Placeres. 
Ateliers évoqués pour Placeres : Erasmus+, le leadership chez nos jeunes (comment les inciter à prendre des responsabilités), échanges autour de la façon de vivre le charisme de notre congrégation, anniversaire de l’arrivée de Philippine aux USA, et enfin un atelier avec retour sur le thème de l’intériorité développé à Mexico. Le choix final sera plus tard l’an prochain. N’hésitez pas à faire vos propres suggestions.
Pour respecter les contraintes logistiques de nos hôtes espagnols, le nombre de places à attribuer à chaque réseau a été discuté, mais le maître-mot reste la flexibilité. Nous nous laissons également la possibilité d’inviter des collègues hors réseau européen afin de souligner avantage la dimension  internationale de la rencontre.

Les Réseaux du Européens Sacré-Coeur 
Engagements et Défis/Mises à jour : les établissements du  Sacré-Cœur en Europe peuvent vivre des défis variés, en fonction du lieu et de certains autres facteurs, tels que les instances  (par exemple : les diocèses ou les autorités locales en charge de l’éducation) qui ont un droit de regard sur les programmes éducatif et pédagogique.
Chaque membre du groupe a donné des nouvelles de son réseau. 
Espagne : le nouveau réseau uni se renforce et évalue la façon dont les processus qu'ils ont mis en place fonctionnent. Nos amis espagnols sont impatients d'accueillir la Conférence de Placeres en 2017. 
France : la province française a désigné un nouveau délégué de Tutelle à l’éducation à temps plein, Christophe Blanchard, qui a rejoint le Coreteam. La Perverie à Nantes est impliqué dans un projet Erasmus+ avec l'Irlande du Nord, la République d’Irlande et l’Espagne : http://www.eship.website/
Italie : importance des liens avec les écoles du Sacré-Cœur à travers l'Europe ce qui enrichit les idées et les élèves en profitent tout particulièrement. Les enseignants apprécient beaucoup les sessions à Joigny. 
Réseau Europe Centrale : le réseau a défini ses propres critères sur la base des cinq objectifs éducatifs du Sacré-Cœur. Un logo a été créé et une prière écrite pour unir les établissements. Ils réfléchissent actuellement à la façon de poursuivre le programme de formation des RSCJ.
Irlande/Ecosse/Malte : le réseau a mis en ligne beaucoup de documentation et propose d’échanger ses bonnes pratiques à travers un film visible sur http://www.heritageandhorizon.ie/media/videos/
Le réseau se réjouit d’accueillir en octobre 2016 des conférenciers du réseau Sacré-Cœur nord-américain.

Angleterre et Pays de Galles : le réseau a beaucoup apprécié l’an passé l’intervention de Cécile Meijer RSCJ, représentante de l’ONG du Sacré-Cœur auprès des Nations Unies. Une première session sur le leadership a été mise en place pour élèves référents (filles et garçons qui ont accepté de prendre des responsabilités dans leur établissement). Les chefs d’établissement, dont plusieurs nouveaux participeront à une session à Joigny.

Activités au sein du réseau européen et au-delà

Echanges	L’échange de ressources, d’étudiants, d’enseignants ou d’autres membres du personnel, de chorales, est un moyen d'assurer la mise en réseau au sein de l'Europe et à l'extérieur de l'Europe vers les États-Unis, au Canada, en Asie, en Amérique latine et en Afrique. Plus nous assurerons ces échanges, plus forte sera la présence de l'enseignement du Sacré-Cœur dans le monde entier. Il existe des exemples d'échanges d'enseignants sur le site :
http://www.sacrecoeur-europe.net/#!teacher-exchange/c1w9s

Nouveau site du réseau européen : sacrecoeur-europe.net
Par l’intermédiaire de ce site, les établissements pourront partager leurs idées et des événements. Plus l’activité du site sera importante, plus les ressources se développeront et ainsi la possibilité de partenariats augmentera. Il serait bon d'avoir des contacts supplémentaires dans les établissements pour favoriser ce processus. Les établissements qui n’ont pas encore donné un deuxième et même un troisième contact sont encouragés à le faire. 

Joigny
La dernière session européenne de mars 2016 pour les enseignants a connu un franc succès. 
“ Session Mars 2016 ” à télécharger ici : http://www.sacrecoeur-europe.net/#!european/c10ci
La prochaine session à Joigny, “une rencontre avec Madeleine Sophie”, pour les éducateurs européens du Sacré-Cœur  se tiendra du mercredi 12 au samedi 15 octobre 2016. Si vous êtes intéressé, merci d’en discuter avec votre chef d’établissement. Les demandes se font ensuite auprès de votre  délégué de tutelle. Le coût s’élève à 200€. Contactez network@sc-europe.net pour plus de renseignements.

Projet international de prière 2015
Le “projet Philippine” a connu un énorme engouement et avec l’aide d’un enseignant de Londres, les prières ont été liées aux différents pays numériquement  sur une carte. Nous saisierons d’autres opportunités pour s’unir en prière. 
https://www.google.com/maps/d/u/0/viewer?mid=1JDhw992tG91P5H0MV5O1v_7Qx6Q


